



GMINA MICHAŁOWICE

Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1
05-816 Michałowice

tel.: **22 350 91 91**
www.michalowice.pl

e-mail: sekretariat@michalowice.pl
ePUAP: /4ld31qr0t1/SkrytkaESP

Reguły, 17 czerwca 2024 r

ZP.271.1.24.27.2024

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.24.2024 na:

„Przebudowa ulicy Przepiórki oraz ulicy Kuropatwy w miejscowości Pęcice Małe-II”

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284 ust. 2 zostały złożone w dniu 06.06.2024r. do ww. postępowania.

Pytanie nr 24

VII. Warunki udziału w postępowaniu - doświadczenie Wykonawcy.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na posiadanie doświadczenia iż w ciągu ostatnich 5 lat, przed terminem składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał i/lub wykonuje co najmniej: 2 roboty polegające na budowie, rozbudowie lub przebudowie drogi o nawierzchni z betonu asfaltowego bądź wykonanie ciągu pieszo-rowerowego/ drogi rowerowej o nawierzchni z kostki betonowej wraz z budową kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 0,5 km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębnych robót)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę warunku.

Warunek otrzymuje nową treść

4) **Zdolność techniczna lub zawodowa:**

a) **doświadczenie Wykonawcy:**

Wykonawca powinien wykazać, że w ciągu **ostatnich 5 lat**, przed terminem składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał i/lub wykonuje co najmniej:

- **2 roboty** polegające na budowie, rozbudowie lub przebudowie drogi o nawierzchni z kostki brukowej wraz z budową kanalizacji deszczowej **o długości co najmniej 0,5**

km każda z nich (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębnych robót),

lub

- **2 roboty** polegające na budowie, rozbudowie lub przebudowie drogi o nawierzchni z betonu asfaltowego bądź wykonanie ciągu pieszo-rowerowego/ drogi rowerowej o nawierzchni z kostki betonowej wraz z budową kanalizacji deszczowej **o długości co najmniej 0,5 km każda z nich** (dopuszcza się wykazanie drogi i kanalizacji deszczowej jako odrębnych robót).

W przypadku robót wykonywanych/będących w trakcie realizacji na doświadczenie, których Wykonawca się powołuje, Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli część wykonywanego zamówienia zakresem ilościowym spełni wymogi przedmiotu zamówienia, a Wykonawca przedstawi dowód, iż realizuje zamówienie należycie.

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia warunek, o którym mowa powyżej musi spełniać w całości przynajmniej jeden z Wykonawców.

Pytanie nr 25

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji w sprawie zapisów SWZ dotyczących spełniania warunków udziału w postępowaniu w odniesieniu do środków finansowych lub zdolności finansowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby kwota 1 200 000,00 zł wynikająca z wyżej wymienionego warunku mogła być spełniona łącznie przez konsorcjantów.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na spełnienie warunku w zakresie posiadania środków finansowych lub zdolności kredytowej w wysokości 1 200 000,00 zł łącznie przez konsorcjantów.

Zamawiający publikuje SWZ ze zmianami zaznaczonymi kolorem czerwonym.

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, a także na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w BZP oraz przedłuża termin składania ofert:

**W Rozdziałach XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT”
i XVII „TERMIN OTWARCIE OFERT”:**

Rozdział XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” pkt 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **23.07.2024 r.**

Rozdział XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **24.06.2024 r.**
do godz. 12.30.

Rozdział XVII „TERMIN OTWARCIE OFERT” pkt 1 otrzymuje brzmienie:

1. Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.06.2024 r. o godzinie 13.00**

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza informację na platformie e- zamówienia oraz stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem
z up. Wójta
/-/ Wojciech Grzeniewski
Sekretarz Gminy Michałowice